

## 庆祝中国和密克罗尼西亚联邦建交30周年

# 习近平同密总统互致贺电

新华社北京9月11日电 国家主席习近平11日同密克罗尼西亚联邦总统帕努埃洛互致贺电,热烈庆祝两国建交30周年。

30年来,两国关系保持良好发展。双方高层交往频繁,务实合作成果丰硕,人文交流日益扩大。我高度重视中密关系发展,愿同帕努埃洛总统一道努力,以两国建交30周年为新

起点,增进政治互信,深化务实合作和友好交流,推动两国全面战略合作伙伴关系迈上新台阶,更好造福两国人民。

帕努埃洛在贺电中表示,密中关系建立在和平共处五项原则基础上。建交30年来,密中关系取得长足发展。密方坚定奉行一个中国政策,支持一带一路伟大倡议。衷心祝愿密中关系在未来更上一层楼。

## 中秋国庆猪肉市场供应有保障

### 国家部委相关负责人回答稳定生猪生产促进转型升级热点问题

新华社记者 于文静 安蓓 高敏

今年以来,我国猪肉供应相对偏紧,价格上涨较快。国务院办公厅日前印发《关于稳定生猪生产促进转型升级的意见》。随着中秋、国庆等节日临近,百姓吃肉问题是否有保障?有哪些措施促进生产恢复?在国务院新闻办11日举行的发布会上,农业农村部、国家发展改革委、财政部、自然资源部、生态环境部、市场监管总局等相关负责人回答了社会关注的热点问题。

活不受影响,国家发改委及时指导地方严格执行社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制。截至目前,各地累计发放价格临时补贴32.3亿元,惠及困难群众达1.29亿人次。

稳定生猪生产,必须加快构建现代养殖体系。彭绍宗说,今年以来国家发改委安排中央预算内投资37亿元,主要是支持畜牧大县开展对畜禽粪污资源化利用,新增中央预算内投资11亿元,重点支持长江流域中西部省份开展畜禽粪污面源污染治理。

市场监管总局对串通涨价、囤积居奇绝不姑息

市场监管总局价监竞争局负责人陈志江表示,从12315举报投诉平台和各地市场监管部门反映情况来看,市场价格秩序总体比较稳定。目前尚未发现囤积居奇、串通涨价等情况,但不排除可能存在一些潜在性问题。

他表示,市场监管部门将继续加大生猪及猪肉市场价格监管,始终保持执法高压态势。对散布涨价信息、串通涨价、囤积居奇等价格违法行为,发现一起,查处一起,曝光一起,绝不姑息。

陈志江表示,市场监管部门将密切关注生猪及猪肉价格投诉举报情况及相关价格舆情。将对群众反映比较集中的问题,及时组织有针对性的重点检查。

生态环境部规范畜禽养殖禁养区的划定和管理

针对有些地方以改善生态环境为由,扩大禁养区范围或对养殖场一关了之的现象,如何规范?

生态环境部土壤生态环境司司长苏克敬表示,近日生态环境部和农业农村部印发通知,规范畜禽养殖禁养

区的划定和管理工作,明确提出了四个方面措施:一是依法科学划定禁养区,除法律法规规定的禁止养殖区域之外,不得超范围划定禁养区。二是开展禁养区划定情况排查。三是立即整改违反法律法规规定超划禁养区的情形。四是加强禁养区整改调整政策的支持,确需关闭和搬迁的养殖场户,要给予合理的过渡期,避免清理代替治理,严禁一律关停等简单做法。

自然资源部生猪养殖用地不需办理建设用地审批手续

能否保障生猪养殖用地,直接关系到产能恢复。

自然资源部耕地保护监督司负责人高永说,自然资源部高度重视保障生猪养殖用地,会同相关部门先后出台过多项生猪等畜禽养殖用地支持政策。近日印发的意见就保障生猪养殖用地进一步加大了支持力度。

高永表示,为配合意见实施,自然资源部日前印发通知,要求各地切实落实好现行支持政策,比如生猪养殖用地作为设施农用地,按农用地管理,不需办理建设用地审批手续,作为养殖用途也不需实施耕地占补平衡。要切实保障生猪生产的用地需求,做到应保尽保。

据新华社北京9月11日电

农业农村部猪肉自给率目标95%左右

农业农村部副部长于康震表示,意见提出了猪肉自给率、养殖规模化率和规模养殖场(户)粪污综合利用三方面量化目标。第一次提出省负总责的总要求,强调各省(区、市)人民政府对本地区稳定生猪生产、保障市场供应工作负总责。同时,明确猪肉自给率的目标保持在95%左右。

他介绍,2018年我国猪肉产量是5403万吨,全球猪肉总出口量约800万吨,可供国际市场交易的量不到国内猪肉产量的15%。近年来我国猪肉进口最高年份的进口量,占国内猪肉产量的比重只是2%左右。解决老百姓吃肉问题,必须坚持立足国内基本自给的方针。

财政部支持疫情防控、恢复生产

财政部农业农村司负责人姜大峪说,疫情发生后,中央财政及时将非洲猪瘟纳入强制扑杀补助范围,并将补助标准暂由800元/头提高到1200元/头。安排非洲猪瘟疫情防控工作专项经费,支持地方开展生猪产地检疫、屠宰检疫和运输车辆监管等防控工作。完善了强制扑杀补助经费发放方式。

姜大峪说,中央财政陆续出台有针对性的支持政策,加快恢复生猪生产。出台临时贷款贴息政策,对种猪场、规模猪场的流动资金和建设资金贷款给予贴息。2019年中央财政增加生猪调出大县奖励资金规模,调动地方尽快将增产潜力转化成实际生产能力。

国家发改委中秋、国庆市场供应有保障

节日期间猪肉供给是否有保障,直接关系到百姓餐桌。

目前中央和地方层面冻猪肉收储量已经达到了一定规模。近期我们牵头制定了重要时间节点的冻猪肉投放计划,在中秋、国庆和明年元旦、春节等重要节假日,能够为猪肉市场供应提供有力保障。国家发展改革委价格司负责人彭绍宗说。

他说,为了保障困难群众基本生

### 与特朗普龃龉不断 白宫战争狂人博尔顿被炒

据新华社9月11日电 美国总统特朗普10日宣布,总统国家安全事务助理约翰·博尔顿已在他的要求下辞职。博尔顿是特朗普任内离职的第三位总统国家安全事务助理。

特朗普当天中午在社交媒体上公布这一消息时说,他9日晚告知博尔顿,白宫不再需要他的服务。后者10日上午递交了辞呈。特朗普说,他和政府中其他人一样对博尔顿的很多建议,非常不赞同。特朗普表示,他将于下周宣布新的总统国家安全事务助理人选。

博尔顿出生于1948年,曾就职于里根、老布什、小布什三任政府,是美国政坛著名的鹰派人物,以对外政策立场强硬著称。他于2018年4月取代麦克马斯特,出任总统国家安全事务助理。他上任后在伊核、阿富汗和朝核等问题上均表现出强硬姿态。

2018年3月,美国总统特朗普宣布任命博尔顿为总统国家安全事务助理。消息一出,质疑者纷纷给博尔顿贴上标签:极端的右翼分子、鹰派的鹰派、战争狂人。

一年半后的9月10日,当特朗普在推特上宣布博尔顿走人的消息后,连华府周围人似乎都如释重负。极端保守的共和党参议员兰德·保罗说,随着博尔顿走人,世界范围发生战争(的可能性)都呈指数级下降。

据美国媒体报道,博尔顿在阿富汗、朝鲜半岛、伊朗核问题等外交和安全政策上与特朗普不断发生龃龉,是其突遭免职的导火索。

《纽约时报》今年5月报道说,特朗普曾在私下说幸亏自己约束了博尔顿,不然美国可能陷入更多战争。博尔顿被炒后,白宫发言人承认,总统与博尔顿在很多问题上不合拍。

## 大商所 积极推进生猪期货上市

新华社大连9月11日电(记者白涌泉)记者从11日召开的2019中国玉米产业大会上获悉,大商所持续推行衍生品供给侧结构性改革,正积极推进生猪期货上市。

长期以来,我国生猪产业深受猪周期困扰,价格波动如过山车,这让不少生猪养殖户叫苦不

迭。尤其是近段时间以来,受非洲猪瘟等多因素影响,我国生猪产业面临较大挑战。

2018年2月,证监会正式批复大商所生猪期货上市申请。作为全球最大的畜牧品种和我国最大的农业品种,生猪期货上市后,将在完善我国生猪价格形成机制、辅助产业稳定经

营利润等方面发挥重要作用。

大商所理事长李正强表示,目前,交易所正不断完善玉米产业链衍生品体系,积极推动生猪期货上市,加快研发食用酒精、工业酒精和淀粉糖等下游品种。此外,争取早日推出玉米淀粉期权,努力为企业提供更多风险管理工具。

### 国台办正告民进党当局:

## 立即缩回伸向香港黑手

据新华社北京9月11日电(记者李寒芳、石龙洪)国务院台办发言人马晓光11日在例行新闻发布会上应询指出,我们再次正告民进党当局,立即缩回伸向香港的黑手,停止插手香港事务,停止纵容、庇护暴力激进分子,停止破坏两岸关系的行径。

有记者问,针对香港近期局势,蔡英文和民进党当局不断插手,不仅攻击大陆,诋毁一国两制,更公然邀请

乱港头目访台,为暴力激进分子提供庇护。请问发言人有何评论?

马晓光回答说,我们多次指出,民进党当局在近期香港事态中扮演了极不光彩的角色。他们煽风点火、推波助澜,与港独势力相勾结,企图搞乱香港,破坏一国两制。他们不断借机攻击诬蔑大陆,煽动岛内民粹,制造反中、恐中氛围,捞取选举利益。近日,更置台湾民众安

全和福祉于不顾,公然邀请港独分子访台,为暴力激进分子提供庇护,让台湾成为避罪天堂,为祸台乱台打开大门。

他强调,港独和台独都是毒瘤,严重损害两岸同胞、香港同胞的利益,损害中华民族的整体利益。如果任由两独合流,不仅祸害香港,也将祸害台湾。相信广大台湾同胞对此看得清楚,会予以坚决抵制。

## 香港妇女代表在联合国人权理事会会议上 强烈谴责香港暴徒的暴力违法行为



9月11日,何超琼(前排右三)在联合国人权理事会第42次会议一般性辩论环节发言。新华社记者 陈俊侠摄

据新华社日内瓦9月11日电(记者陈俊侠、聂晓阳)中国香港各界妇女联合协进会主席何超琼11日在联合国人权理事会第42次会议一般性辩论环节发言,强烈谴责近期发生在香港的违法暴力行为。

何超琼强烈谴责香港一些极端暴力分子不断升级的暴力行为。她说,自6月9日以来,香港遭受130余次示威游行的困扰,其中110次演变为无端暴力和非法行为,导致数以百计的小商铺关门,很多人因此失业。

她说,普通香港市民是违法暴力行为的最大受害者。很多孩子离开家庭,成为全副武装的暴乱分子,实施激进犯罪行为,令人担忧。

何超琼表示,香港年轻一代的孩子在学校和网络空间被灌输仇恨警察等思想,被动员进行大规模罢课。那些拒绝接受此类行为的孩子,尤其是警察的孩子,不管是在现实中还是在网络上,会遭到恶意骚扰、恐吓和欺凌。

我们无法容忍孩子们被如此利用,呼吁国际社会谴责那些组织者和对他们施加不良影响的人。她说。

对参加城乡居民基本医保的3亿多高血压、糖尿病患者,将其在国家基本医保用药目录范围内的门诊用药统一纳入医保支付,报销比例提高至50%以上。有条件的地方可不设起付线,封顶线由各地自行设定

据新华社北京9月11日电 国务院总理李克强9月11日主持召开国务院常务会议,要求紧扣群众关切进一步保障好基本民生,决定出台城乡居民医保高血压糖尿病门诊用药报销政策,减轻数亿患者负担;部署深入推进医养结合发展,更好满足老年人健康和养老需求。

会议指出,要按照党中央、国务院部署,把顺应人民对美好生活的向往、破解群众急难忧愁作为政府工作的重要着力点。要把稳就业放在优先位置,继续做好未就业大学毕业生就业服务,支持困难企业稳岗和职工转岗就业,为城市灵活就业和农民工打工增收开拓更多渠道。抓紧落实猪肉保供稳价措施,纠正不合理禁养限养规定,做好今冬明春肉蛋菜、天然气等市场供应。深入推进脱贫攻坚,保障洪涝等灾害受灾群众基本生活,确保温暖过冬。实施好社会保障兜底、临时救助等制度。确保基本养老保险按时足额发放。要以民生需求为导向培育经济增长点,增加普惠优质的教育、医疗、养老、托幼等服务供给,尊重居民意愿加大城镇老旧小区改造力度,持续推进棚户区改造,研究支持建设一批惠及面广、补短板的民生重大工程。

为进一步加强重大慢性病防治,减轻患者用药负担,会议决定,对参加城乡居民基本医保的3亿多高血压、糖尿病患者,将其在国家基本医保用药目录范围内的门诊用药统一纳入医保支付,报销比例提高至50%以上。有条件的地方可不设起付线,封顶线由各地自行设定。对已纳入门诊慢特病保障范围的患者,继续执行现有政策,确保待遇水平不降低。推动国产降糖、降糖药降价提质,加快推进集中招标采购,扩大采购范围,降低购药成本,推行长处方制度,多措并举减轻患者负担。

会议确定了深入推进医养结合发展的措施。一是简化审批。养老机构举办二级及以下医疗机构,设置审批与执业登记两证合一。医疗机构利用现有资源提供养老服务的,其建设、消防等条件,可依据医疗机构已具备的资质直接备案。二是通过完善价格机制、取消不合理审批、实行一窗办理等,鼓励社会力量举办医养结合机构。三是鼓励养老机构与医疗、康复、护理等机构合作,支持上门服务,大规模培养养老护理等人才。四是落实对医养结合机构的税费、用地等优惠政策。符合基本医保范围的医疗服务费用由基本医保基金支付。鼓励有条件的地方按规定增加纳入基本医保支付范围的医疗康复项目。五是发展医养保险,增加老年人可选择商业保险品种,加快推进长期护理保险试点。

**天安门广场**

**9月14日、15日暂停开放**

根据北京市庆祝中华人民共和国成立70周年活动第二次演练统一部署安排

天安门广场将于2019年9月14日、15日暂停开放

9月16日上午10时 将根据广场实际情况恢复开放  
新华社发

## 国台办评台立法机构推中共代理人修法 如其图谋得逞两岸关系将会退回台戒严时代

据新华社北京9月11日电(记者石龙洪、李寒芳)针对民进党当局和台独势力煽动两岸对抗,制造两岸敌意,打压两岸交流,国台办发言人马晓光11日在例行新闻发布会上应询表示,玩火者必自焚,我们正告民进党当局,必须悬崖勒马。

新华社记者问:台立法机构将推动进行所谓中共代理人修法,以所谓危害安全为名,严格限制台湾个人和机构为大陆宣传、发表有关声明、参加大陆举办的会议等。发言人对此有何评论?

马晓光作上述回应并指出,一段时间以来,民进党当局和台独势力为一党一己之私,全面煽动两岸对抗,制造两岸敌意,不遗余力地打击持不同立场的党派、团体和人士,以莫须有罪名恐吓、惩罚参与两岸交流的台湾民众,钳制批评舆论,制造绿色恐怖和寒蝉效应,引起岛内舆论强烈质疑和普遍反对。他们不思反省,反而错估形势,变本加厉再次企图修改有关规定,进一步暴露其台独本质。我们注意到,岛内舆论称之为新戒严法,一针见血点出了问题要害。如果任由其图谋得逞,两岸关系将会倒退到台湾戒严时代,台海局势将重陷紧张动荡。台湾民众的基本权利将被剥夺,重新生活在动辄得咎的恐惧之中。是谁在严重威胁台湾民众的自由民主生活方式?答案一目了然。有记者问:随着台湾高中开学,根据民进党当局教育部门新课纲编写的历史教科书正式投入使用,岛内有舆论认为大陆宣传、发表有关声明、参加大陆举办的会议等,去中国化,是在教育领域搞台独的体现。发言人有何评论?

马晓光回应表示,民进党当局上台以来,不断推进形形色色台独活动,这次推出充斥去中国化台独内容的所谓新课纲,不仅荼毒台湾年轻一代,更进一步破坏两岸关系,加剧两岸对抗。任何去中国化行径,都无法割裂两岸历史联结,都无法改变台湾是中国一部分的事实。民进党当局这一倒行逆施,数典忘祖的行为,必将继续遭到两岸同胞更强大的遏制和打击。